

---

## Житель Белогорска подозревается в убийстве

По версии следствия, 17 декабря 2012 года в одном из домов, расположенных по улице Колхозной города Белогорска, подозреваемый на почве личных неприязненных отношений нанес своему 27-летнему двоюродному брату ножевое ранение в сердце. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте преступления.

В настоящее время подозреваемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью, задержан. В отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626485>